
212
39 M= 1 :

TL(27 -> 12707Y 22 +s 0

- d &
↳

[L2]

=> L trije pemprkel.

2. Havent Ho octoly zaganeka of patiye , ano je L pemparis , orga

Hu (x) = Hn(d)0 An (X , 2)

↓ (X
,2) = In (X() = u(t-VT2) = I" ,

n=

S# , n = 2

⑧
, untame

3a m=1 : H1(X) = He(d) 0 He (X ,d)

EnO= TLIY Yo
=> L Huge perepokie. B

#pojekimbe ipringer
RP" : es

,
e, ..., en

CX : 0 + π(en)+Te() + ... E(er) <20 -> 0

dr(er) = (1 + ( 1(k)ek-=0 R atisS
,
G apto

=> Hrprye ,
k=0 may Mak Herapto

Tz
,

11 kN-1 HetaphoSO
,
untame

RPP = NRPL : e ee HER capa
-35-

S
O

, metare



5 X= Swan-
, xesm ,

S&: = See salon oh
(a) Ha(X) = ?

los 2a un je S &/ pempares um gepopraynote perpake of X ?

percente S2

<
(a) X-SMRpm-1 : es,e ,..., e"-1 -------

↑In-11-cemen
]

Su

Meie c Ho RP" Noo n-herja y
RPM

-
=> X : es

,
e ! ...,eree

&: 0 - Th (e) @RL(ed) - Ten) e ... - Tell + [(e -0

· za REM-2 wo je de 100 za RPM-1 :

Hm(X)=
I

, k = 0S #z , R Hetapho
O

, utaue

· 30 R= +1 je Hr(X) =0

· Joy k=x -1 k =M

Eamo du (e) = dn(e2) = (1+ ( 1)4)en-1

no M Mapsto du (tm) = du/e2) = 2 en-

her du= <e ,
"
- ez)

=> Hn(x) = I

Hum (X)= <e"")/Ezen- = En

Kottanto
, Hr(X)=

T
,
k= 0

,
M

S& z , 1 k -1 Hecapto
O

, uHause
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